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Kohderyhmästä

▪ Suomen aikuisväestö pois lukien Ahvenanmaan asukkaat.

▪ Tulokset on vakioitu iän, sukupuolen, asuinseudun ja puoluekannatuksen perusteella.

▪ Nuorin vastaaja 18 vuotta, vanhin yli 90 vuotta.

Tiedonkeräys

▪ Suomalaisessa probabilistisessa verkkopaneelissa.

▪ Vastaukset kerätty 9.–15.5.2025.

▪ Vastaajia 1013. 

Kyselylomake

▪ Kyselyn kieliä on suomi.

▪ Haastattelun pituus 8 minuuttia.

Raportointi

▪ Powerpoint-muotoinen graafinen raportti.

▪ Tulosten luokiteltu excel-taulukko ja avoimet vastaukset excel-taulukossa.

▪ Tulosten niin sanottu virhemarginaali on suurimmillaan 95 % luottamustasolla ±3,1 % tulostasolla 50 %.

Tutkimusmenetelmä ja tutkimuksen toteutus
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Aineiston rakenne
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OPTIMISMI:

Olen optimisti

Olen pessimisti
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Vastaajia, painotettu lukumäärä
Aineiston rakenne
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Suomi maailman onnellisin maa?

SuomiAreena

Kaikki vastaajat
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9 Täysin samaa mieltä

Jokseenkin samaa mieltä

En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä

YHTEENSÄ (n=1013)

%

Kuinka samaa tai eri mieltä olet siitä, että Suomi on maailman 

onnellisin maa?
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57 %

59 %

65 %

72 %

80 %

69 %

62 %

68 %

65 %

69 %

76 %

51 %

60 %

80 %

74 %

50 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

YHTEENSÄ (n=1013)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=506)

Mies (n=507)

IKÄ:

30 v tai alle (n=142)

31-39 v (n=204)

40-49 v (n=190)

50-59 v (n=139)

60-69 v (n=188)

70+ v (n=149)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=233)

Uusimaa (n=92)

Etelä-Suomi (n=209)

Länsi-Suomi (n=251)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=228)

OPTIMISMI:

Olen optimisti (n=606)

Olen pessimisti (n=276)

En osaa sanoa (n=131)

ONNELLISUUS:

Ylin kolmannes (n=297)

Keskimmäinen kolmannes (n=335)

Alin kolmannes (n=381)

Täysin

samaa mieltä

Jokseenkin

samaa mieltä

En osaa

sanoa

Jokseenkin

eri mieltä

Täysin

eri mieltä

Täysin 
samaa 
mieltä + 

Jokseenkin 
samaa 
mieltä

Kuinka samaa tai eri mieltä olet siitä, että Suomi on maailman 

onnellisin maa?
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Enemmän optimisti vai pessimisti?

SuomiAreena

Kaikki vastaajat
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60
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Optimisti

En osaa sanoa

Pessimisti

YHTEENSÄ (n=1013)

%

Koetko olevasi enemmän optimisti vai pessimisti?
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Nainen (n=506)
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IKÄ:

30 v tai alle (n=142)

31-39 v (n=204)

40-49 v (n=190)

50-59 v (n=139)

60-69 v (n=188)
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ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
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Uusimaa (n=92)

Etelä-Suomi (n=209)

Länsi-Suomi (n=251)
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ONNELLISUUS:

Ylin kolmannes (n=297)

Keskimmäinen kolmannes (n=335)

Alin kolmannes (n=381)

Optimisti En osaa sanoa Pessimisti
'Optimisti'
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Koetko olevasi enemmän optimisti vai pessimisti?
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Asiat, jotka esitettävä positiivisemmassa valossa

SuomiAreena

Kaikki vastaajat
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27
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20
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17

17
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8

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 %

Suomalaisuus

Tavallisen ihmisen elämä Suomessa

Suomen tulevaisuus

Tavallisen ihmisen tulevaisuudennäkymät

Perinteet

Käytöstavat

Terveydenhoito

Teknologian mahdollisuudet

Kulttuuri ja taide

Lasten ja nuorten arki

Ympäristön tila

Demokratian tila Suomessa

Ihmisten sivistystaso

Taloustilanne Suomessa

Uskonto ja hengellisyys

Politiikka

Vanhusten arki

Liikenne

Demokratian tila maailmassa

Tavallisen ihmisen elämä köyhissä maissa

Suurvallat

Ei mikään näistä

YHTEENSÄ (n=1013)

Joskus väitetään, että julkinen keskustelu on sävyltään 

negatiivista. Mitkä seuraavista aiheista tulisi mielestäsi 

esittää nykyistä positiivisemmassa valossa?
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Asiat, jotka esitettävä positiivisemmassa valossa

SuomiAreena

Kaikki vastaajat
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41
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Suomalaisuus
Tavallisen ihmisen elämä Suomessa

Suomen tulevaisuus
Tavallisen ihmisen tulevaisuudennäkymät

Perinteet
Käytöstavat

Terveydenhoito
Teknologian mahdollisuudet

Kulttuuri ja taide
Lasten ja nuorten arki

Ympäristön tila
Demokratian tila Suomessa

Ihmisten sivistystaso
Taloustilanne Suomessa
Uskonto ja hengellisyys

Politiikka
Vanhusten arki

Liikenne
Demokratian tila maailmassa

Tavallisen ihmisen elämä köyhissä maissa
Suurvallat

Ei mikään näistä

YHTEENSÄ (n=1013)

Visio tarvitaan (n=831)

Visiota ei tarvita (n=115)

Joskus väitetään, että julkinen keskustelu on 

sävyltään negatiivista. Mitkä seuraavista aiheista 

tulisi mielestäsi esittää nykyistä positiivisemmassa 

valossa?

TARVITAANKO 

VISIO:

YHTEENSÄ (n=1013)
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Asiat, jotka esitettävä positiivisemmassa valossa

SuomiAreena

Kaikki vastaajat
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42
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26

20

24

22
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12

13

10

4

4

3

2

4

35

30

23

27

28

21

18

19

19

18

18

15

13

12

11

11

10

5

4

5

1

10

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 %

Suomalaisuus
Tavallisen ihmisen elämä Suomessa

Suomen tulevaisuus
Tavallisen ihmisen tulevaisuudennäkymät

Perinteet
Käytöstavat

Terveydenhoito
Teknologian mahdollisuudet

Kulttuuri ja taide
Lasten ja nuorten arki

Ympäristön tila
Demokratian tila Suomessa

Ihmisten sivistystaso
Taloustilanne Suomessa
Uskonto ja hengellisyys

Politiikka
Vanhusten arki

Liikenne
Demokratian tila maailmassa

Tavallisen ihmisen elämä köyhissä maissa
Suurvallat

Ei mikään näistä

YHTEENSÄ (n=1013)

Kyllä on (n=378)

Ei ole (n=546)

Joskus väitetään, että julkinen keskustelu on 

sävyltään negatiivista. Mitkä seuraavista aiheista 

tulisi mielestäsi esittää nykyistä positiivisemmassa 

valossa?

ONKO 

SUOMELLA 

VAHVA VISIO:

YHTEENSÄ (n=1013)
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Mielipiteet visioista

SuomiAreena

Kaikki vastaajat
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41

1
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82 %

37 %
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Kansakunnalla täytyy olla yhteinen visio.

Suomella on vahva yhteinen visio.

Täysin

samaa mieltä

Jokseenkin

samaa mieltä

En osaa

sanoa

Jokseenkin

eri mieltä

Täysin

eri mieltä

Täysin 

samaa 
mieltä + 

Jokseenkin 

samaa 

mieltä

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

YHTEENSÄ (n=1013)
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Kansakunnalla oltava yhteinen visio?

SuomiAreena

Kaikki vastaajat
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21
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1 Täysin samaa mieltä

Jokseenkin samaa mieltä

En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä

YHTEENSÄ (n=1013)

%

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Kansakunnalla täytyy olla yhteinen visio.
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SUKUPUOLI:

Nainen (n=506)

Mies (n=507)

IKÄ:

30 v tai alle (n=142)

31-39 v (n=204)

40-49 v (n=190)

50-59 v (n=139)

60-69 v (n=188)

70+ v (n=149)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=233)

Uusimaa (n=92)

Etelä-Suomi (n=209)

Länsi-Suomi (n=251)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=228)

OPTIMISMI:

Olen optimisti (n=606)

Olen pessimisti (n=276)

En osaa sanoa (n=131)

ONNELLISUUS:

Ylin kolmannes (n=297)

Keskimmäinen kolmannes (n=335)

Alin kolmannes (n=381)

Täysin

samaa mieltä

Jokseenkin

samaa mieltä

En osaa

sanoa

Jokseenkin

eri mieltä

Täysin

eri mieltä

Täysin 
samaa 
mieltä + 

Jokseenkin 
samaa 
mieltä

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Kansakunnalla täytyy olla yhteinen visio.
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Suomella vahva yhteinen visio?

SuomiAreena

Kaikki vastaajat

11
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13 Täysin samaa mieltä

Jokseenkin samaa mieltä

En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä

YHTEENSÄ (n=1013)

%

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Suomella on vahva yhteinen visio.
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Mies (n=507)
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30 v tai alle (n=142)
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40-49 v (n=190)

50-59 v (n=139)
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ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=233)

Uusimaa (n=92)

Etelä-Suomi (n=209)

Länsi-Suomi (n=251)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=228)

OPTIMISMI:

Olen optimisti (n=606)

Olen pessimisti (n=276)

En osaa sanoa (n=131)

ONNELLISUUS:

Ylin kolmannes (n=297)

Keskimmäinen kolmannes (n=335)

Alin kolmannes (n=381)

Täysin

samaa mieltä

Jokseenkin

samaa mieltä

En osaa

sanoa

Jokseenkin

eri mieltä

Täysin

eri mieltä

Täysin 
samaa 
mieltä + 

Jokseenkin 
samaa 
mieltä

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

Suomella on vahva yhteinen visio.
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Teemat, joista tarvitaan visioita

SuomiAreena

Kaikki vastaajat

12

50

47

38
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33

32

29

27

25

21

21

19

19

13

7
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2

2

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 %

Miten taloutemme saadaan kasvuun?

Miten säilytämme rauhan rajoillamme?

Miten suomalaisten nuorten elämä paranee?

Miten elämme sovussa keskenämme?

Miten elämänmuotomme ei turmele ympäristöä?

Miten luomme vahvempaa yhteenkuuluvuutta?

Miten maastamme saadaan entistä tasa-arvoisempi?

Miten elämämme sujuu terveemmin kuin nykyään?

Millaista tiedettä ja teknologiaa haluamme kehittää?

Millaista on hyvä elämä?

Millaista sivistystä haluamme?

Miten säilymme onnellisena maana?

Millaista on olla suomalainen tulevaisuudessa?

Miten maastamme saadaan maahanmuutttajile huokutteleva paikka elää ja tehdä työtä?

Miten maineemme maailmalla pysyy mahdollisimman hyväksi?

Millaista taidetta haluamme?

Jostakin muusta, mistä?

Ei mistään

YHTEENSÄ (n=1013)

Millaisista teemoista Suomi tarvitsee kansakuntana visioita eli 

tulevaisuuden päämääriä?
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Teemat, joista tarvitaan visioita

SuomiAreena

Kaikki vastaajat

13
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39
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32
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33
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28

40
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32
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17
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19

9

17

9

5

3

1

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 %

Miten taloutemme saadaan kasvuun?

Miten säilytämme rauhan rajoillamme?

Miten suomalaisten nuorten elämä paranee?

Miten elämme sovussa keskenämme?

Miten elämänmuotomme ei turmele ympäristöä?

Miten luomme vahvempaa yhteenkuuluvuutta?

Miten maastamme saadaan entistä tasa-arvoisempi?

Miten elämämme sujuu terveemmin kuin nykyään?

Millaista tiedettä ja teknologiaa haluamme kehittää?

Millaista on hyvä elämä?

Millaista sivistystä haluamme?

Miten säilymme onnellisena maana?

Millaista on olla suomalainen tulevaisuudessa?

Miten maastamme saadaan maahanmuutttajile huokutteleva paikka elää ja tehdä työtä?

Miten maineemme maailmalla pysyy mahdollisimman hyväksi?

Millaista taidetta haluamme?

Jostakin muusta, mistä?

Ei mistään

YHTEENSÄ (n=1013)

Visio tarvitaan (n=831)

Visiota ei tarvita (n=115)

Millaisista teemoista Suomi tarvitsee kansakuntana visioita eli 

tulevaisuuden päämääriä?
TARVITAANKO 

VISIO:

YHTEENSÄ (n=1013)
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Teemat, joista tarvitaan visioita

SuomiAreena

Kaikki vastaajat
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Miten taloutemme saadaan kasvuun?

Miten säilytämme rauhan rajoillamme?

Miten suomalaisten nuorten elämä paranee?

Miten elämme sovussa keskenämme?

Miten elämänmuotomme ei turmele ympäristöä?

Miten luomme vahvempaa yhteenkuuluvuutta?

Miten maastamme saadaan entistä tasa-arvoisempi?

Miten elämämme sujuu terveemmin kuin nykyään?

Millaista tiedettä ja teknologiaa haluamme kehittää?

Millaista on hyvä elämä?

Millaista sivistystä haluamme?

Miten säilymme onnellisena maana?

Millaista on olla suomalainen tulevaisuudessa?

Miten maastamme saadaan maahanmuutttajile huokutteleva paikka elää ja tehdä työtä?

Miten maineemme maailmalla pysyy mahdollisimman hyväksi?

Millaista taidetta haluamme?

Jostakin muusta, mistä?

Ei mistään

YHTEENSÄ (n=1013)

Kyllä on (n=378)

Ei ole (n=546)

Millaisista teemoista Suomi tarvitsee kansakuntana visioita eli 

tulevaisuuden päämääriä?
ONKO SUOMELLA 

VAHVA VISIO:

YHTEENSÄ (n=1013)
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Teemat, joista tarvitaan visioita, TOP-6

SuomiAreena

Kaikki vastaajat
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saadaan kasvuun?

Miten luomme vahvempaa

yhteenkuuluvuutta?

Miten elämänmuotomme
ei turmele ympäristöä?

Miten elämme sovussa

keskenämme?

Miten suomalaisten
nuorten elämä paranee?

Miten säilytämme rauhan

rajoillamme?

YHTEENSÄ (n=1013)

PUOLUEKANTA:

Kokoomus (n=164)

SDP (n=209)

Perussuomalaiset (n=87)

Keskusta (n=127)

Vasemmistoliitto (n=84)

Vihreät (n=68)

YHTEENSÄ (n=1013)

Millaisista teemoista Suomi tarvitsee kansakuntana 

visioita eli tulevaisuuden päämääriä?
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Kenen tulee luoda visioita?

SuomiAreena

Vastaajat, jotka nimeävät jonkin teeman Suomen tarvitseman vision aiheeksi
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Luonnontieteilijöiden
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Uskonnollisten johtajien

Julkisuuden henkilöiden, niin sanottujen julkkisten

Urheilijoiden

Some-vaikuttajien eli influensserien

Jonkun muun, keiden?

En osaa sanoa

YHTEENSÄ (n=994)

Kenen tulee luoda visioita Suomelle kansakuntana?
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Kenen tulee luoda visioita?

SuomiAreena

Vastaajat, jotka nimeävät jonkin teeman Suomen tarvitseman vision aiheeksi
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Uskonnollisten johtajien

Julkisuuden henkilöiden, niin sanottujen julkkisten

Urheilijoiden

Some-vaikuttajien eli influensserien

Jonkun muun, keiden?

En osaa sanoa

YHTEENSÄ (n=994)

Visio tarvitaan (n=824)

Visiota ei tarvita (n=114)

Kenen tulee luoda visioita Suomelle kansakuntana?
TARVITAANKO 

VISIO:

YHTEENSÄ (n=994)
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Kenen tulee luoda visioita?
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Uskonnollisten johtajien

Julkisuuden henkilöiden, niin sanottujen julkkisten

Urheilijoiden

Some-vaikuttajien eli influensserien

Jonkun muun, keiden?

En osaa sanoa

YHTEENSÄ (n=994)

Kyllä on (n=374)

Ei ole (n=539)

Kenen tulee luoda visioita Suomelle kansakuntana?
ONKO 

SUOMELLA 

VAHVA VISIO:

YHTEENSÄ (n=994)
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Miltä taholta innostavia visioita?
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Maailman talousfoorumi World Economic Forum
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Saksa

Iso-Britannia
Yhdysvallat

Kansainvälinen valuuttarahasto IMF
Greenpeace

G7-maat (maailman 7 suurimman talouden ryhmä)
Ranska

Kiina
Kansainvälinen olympiakomitea

Brics-maat
Venäjä

Öljynviejämaiden järjestö OPEC
Joku muu, mikä?

Ei mikään

YHTEENSÄ (n=1013)

Minkä valtioiden tai kansainvälisten toimijoiden 

suuntaan suomalaisten tulisi katsoa, jos haluamme 

löytää innostavia visioita eli näkemyksiä yhteisistä 

päämääristä?
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Miltä taholta innostavia visioita?
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G7-maat (maailman 7 suurimman talouden ryhmä)
Ranska

Kiina
Kansainvälinen olympiakomitea

Brics-maat
Venäjä

Öljynviejämaiden järjestö OPEC
Joku muu, mikä?

Ei mikään

YHTEENSÄ (n=1013)

Visio tarvitaan (n=831)

Visiota ei tarvita (n=115)

Minkä valtioiden tai kansainvälisten toimijoiden 

suuntaan suomalaisten tulisi katsoa, jos haluamme 

löytää innostavia visioita eli näkemyksiä yhteisistä 

päämääristä?

TARVITAANKO 

VISIO:

YHTEENSÄ (n=1013)
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Miltä taholta innostavia visioita?
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21

58
46
25
24
23
17
11
11
10
9
9
8
8
8
6
6
6
3
3
1
1
1
1
5
13

67

62

31

35

19

20

16

9

6

10

9

10

12

9

9

3

8

5

3

2

1

0

0

2

8

54

37

23

17

25

14

9

13

13

8

9

8

7

7

5

8

5

3

3

1

2

1

1

7

15

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 %
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Puolustusliitto Nato

Maailman luonnonsäätiö WWF
Euroopan turvallisuus- ja yhteistyöjärjestö ETYJ

G20-maat (maailman 20 suurimman talouden ryhmä)
Unicef

Amnesty International
Maailman talousfoorumi World Economic Forum

Punainen Risti
Saksa

Iso-Britannia
Yhdysvallat

Kansainvälinen valuuttarahasto IMF
Greenpeace

G7-maat (maailman 7 suurimman talouden ryhmä)
Ranska

Kiina
Kansainvälinen olympiakomitea

Brics-maat
Venäjä

Öljynviejämaiden järjestö OPEC
Joku muu, mikä?

Ei mikään

YHTEENSÄ (n=1013)

Kyllä on (n=378)

Ei ole (n=546)

Minkä valtioiden tai kansainvälisten toimijoiden 

suuntaan suomalaisten tulisi katsoa, jos haluamme 

löytää innostavia visioita eli näkemyksiä yhteisistä 

päämääristä?

ONKO 

SUOMELLA 

VAHVA VISIO:

YHTEENSÄ (n=1013)
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Miltä taholta innostavia visioita?

SuomiAreena

Kaikki vastaajat

22
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Keskusta (n=127)

Vasemmistoliitto (n=84)

Vihreät (n=68)

YHTEENSÄ (n=1013)

Minkä valtioiden tai kansainvälisten toimijoiden 

suuntaan suomalaisten tulisi katsoa, jos haluamme 

löytää innostavia visioita eli näkemyksiä yhteisistä 

päämääristä?
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Keiden ajatukset luoneet innostavia visioita?
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Liittojen ja järjestöjen

Urheilijoiden

Journalistien

Some-vaikuttajien eli influensserien

Julkisuuden henkilöiden, niin sanottujen julkkisten

Uskonnollisten johtajien

Jonkun muun, keiden?

En osaa sanoa

YHTEENSÄ (n=1013)

Keiden suomalaisten ajatukset ovat mielestäsi luoneet 

sinua innostavia visioita Suomelle?
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Keiden ajatukset luoneet innostavia visioita?
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Jonkun muun, keiden?

En osaa sanoa

YHTEENSÄ (n=1013)

Visio tarvitaan (n=831)

Visiota ei tarvita (n=115)

Keiden suomalaisten ajatukset ovat mielestäsi 

luoneet sinua innostavia visioita Suomelle? TARVITAANKO 

VISIO:

YHTEENSÄ (n=1013)
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Keiden ajatukset luoneet innostavia visioita?
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YHTEENSÄ (n=1013)

Kyllä on (n=378)

Ei ole (n=546)

Keiden suomalaisten ajatukset ovat mielestäsi 

luoneet sinua innostavia visioita Suomelle?
ONKO 

SUOMELLA 

VAHVA VISIO:

YHTEENSÄ (n=1013)
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Kenen tulee luoda visioita? & Keiden ajatukset luoneet innostavia visioita? 
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Jonkun muun, keiden?

En osaa sanoa

Kenen tulee luoda visioita Suomelle kansakuntana?

(n=994)

Keiden suomalaisten ajatukset ovat mielestäsi

luoneet sinua innostavia visioita Suomelle? (n=1013)
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Ketkä poliitikot luoneet innostavia visioita?
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YHTEENSÄ (n=1013)

Luettelemme suomalaisia 2000-luvun poliitikkoja. Keiden 

ajatukset ovat mielestäsi luoneet sinua innostavia visioita 

Suomelle?
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Ketkä poliitikot luoneet innostavia visioita?
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YHTEENSÄ (n=1013)

Visio tarvitaan (n=831)

Visiota ei tarvita (n=115)

Luettelemme suomalaisia 2000-luvun poliitikkoja. 

Keiden ajatukset ovat mielestäsi luoneet sinua 

innostavia visioita Suomelle?

TARVITAANKO 

VISIO:

YHTEENSÄ (n=1013)
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Ketkä poliitikot luoneet innostavia visioita?
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YHTEENSÄ (n=1013)

Kyllä on (n=378)

Ei ole (n=546)

Luettelemme suomalaisia 2000-luvun poliitikkoja. 

Keiden ajatukset ovat mielestäsi luoneet sinua 

innostavia visioita Suomelle?
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VAHVA VISIO:
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Keiden ääni kuuluu parhaiten?
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YHTEENSÄ (n=1013)

Ajattele Suomen julkista keskustelua ja niitä tahoja, 

joiden mielipiteet ovat eniten esillä. Keiden ääni kuuluu 

parhaiten?
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Keiden ääni kuuluu parhaiten?
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kuuluu parhaiten?

TARVITAANKO 
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YHTEENSÄ (n=1013)
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Keiden ääni kuuluu parhaiten?
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YHTEENSÄ (n=1013)

Kyllä on (n=378)

Ei ole (n=546)

Ajattele Suomen julkista keskustelua ja niitä tahoja, 

joiden mielipiteet ovat eniten esillä. Keiden ääni 

kuuluu parhaiten?

ONKO 

SUOMELLA 

VAHVA VISIO:

YHTEENSÄ (n=1013)
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Elämä Suomessa 20 vuoden kuluttua

SuomiAreena

Kaikki vastaajat

33

3

37

14

30

16
Paljon parempaa

Hieman parempaa

En osaa sanoa

Hieman huonompaa

Paljon huonompaa

YHTEENSÄ (n=1013)

%

Millaista uskot elämän olevan nykyisen Suomen alueella 

kahdenkymmenen vuoden kuluttua, kun sitä vertaa nykyiseen?
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3
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25
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18
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7

14
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21
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9
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8

26
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16

14

30

38
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37
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44

27

24

35
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14

18

15

20

19
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15

8

15
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12

18

17

11

27

17

8

11

27

40 %

31 %

48 %

39 %

34 %

38 %

41 %

40 %

49 %

38 %

40 %

37 %

39 %

44 %

51 %

21 %

29 %

58 %

38 %

27 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

YHTEENSÄ (n=1013)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=506)

Mies (n=507)

IKÄ:

30 v tai alle (n=142)

31-39 v (n=204)

40-49 v (n=190)

50-59 v (n=139)

60-69 v (n=188)

70+ v (n=149)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=233)

Uusimaa (n=92)

Etelä-Suomi (n=209)

Länsi-Suomi (n=251)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=228)

OPTIMISMI:

Olen optimisti (n=606)

Olen pessimisti (n=276)

En osaa sanoa (n=131)

ONNELLISUUS:

Ylin kolmannes (n=297)

Keskimmäinen kolmannes (n=335)

Alin kolmannes (n=381)

Paljon

parempaa

Hieman

parempaa

En osaa

sanoa

Hieman

huonompaa

Paljon

huonompaa

Paljon 
parempaa 

+ Hieman 
parempaa

Millaista uskot elämän olevan nykyisen Suomen alueella 

kahdenkymmenen vuoden kuluttua, kun sitä vertaa nykyiseen?
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Onnellisuus nykyään

SuomiAreena

Kaikki vastaajat

34

1
2 1 1
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0 %

5 %
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15 %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

YHTEENSÄ (n=1013)

Kuinka onnellinen olet nykyään? 

(1 = Niin onneton, kuin ihminen voi olla ... 

20 = Niin onnellinen, kuin ihminen voi olla)
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Onnellisuus nykyään

SuomiAreena

Kaikki vastaajat

35
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0 %
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10 %

15 %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

YHTEENSÄ (n=1013) Nainen (n=506) Mies (n=507)

Kuinka onnellinen olet nykyään? 

(1 = Niin onneton, kuin ihminen voi olla ... 

20 = Niin onnellinen, kuin ihminen voi olla)

SUKUPUOLI:



VerianVerian SuomiAreena 2025  (C451005297)

Onnellisuus

SuomiAreena

Kaikki vastaajat

36

29

33

38
Ylin kolmannes

Keskimmäinen kolmannes

Alin kolmannes

YHTEENSÄ (n=1013)

%

Onnellisuus
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27
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26

34
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26
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YHTEENSÄ (n=1013)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=506)

Mies (n=507)

IKÄ:

30 v tai alle (n=142)

31-39 v (n=204)

40-49 v (n=190)

50-59 v (n=139)

60-69 v (n=188)

70+ v (n=149)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=233)

Uusimaa (n=92)

Etelä-Suomi (n=209)

Länsi-Suomi (n=251)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=228)

OPTIMISMI:

Olen optimisti (n=606)

Olen pessimisti (n=276)

En osaa sanoa (n=131)

Ylin

kolmannes

Keskimmäinen

kolmannes

Alin

kolmannes

Onnellisuus
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Tyytyväisyys elettyyn elämään

SuomiAreena

Kaikki vastaajat

37
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YHTEENSÄ (n=1013)

Kuinka tyytyväinen olet tähän asti elettyyn elämääsi? 

(1 = Niin tyytymätön, kuin ihminen voi elettyyn elämäänsä olla ... 

20 = Niin tyytyväinen, kuin ihminen voi elettyyn elämäänsä olla)
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Tyytyväisyys elettyyn elämään

SuomiAreena

Kaikki vastaajat
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YHTEENSÄ (n=1013) Nainen (n=506) Mies (n=507)

Kuinka tyytyväinen olet tähän asti elettyyn elämääsi? 

(1 = Niin tyytymätön, kuin ihminen voi elettyyn elämäänsä olla ... 

20 = Niin tyytyväinen, kuin ihminen voi elettyyn elämäänsä olla)

SUKUPUOLI:
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Tyytyväisyys hyvinvointiin liittyviin asioihin

SuomiAreena

Kaikki vastaajat
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69 %
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Sosiaaliset suhteesi

Itsesi toteuttaminen

Psyykkinen ja fyysinen terveytesi

Taloudellinen tilanteesi

Erittäin

tyytyväinen

Melko

tyytyväinen

En tyytyväinen

enkä tyytymätön

En osaa

sanoa

Melko

tyytymätön

Erittäin

tyytymätön

Erittäin 

tyytyväinen 
+ Melko 

tyytyväinen

Kuinka tyytyväinen olet tällä hetkellä seuraaviin, hyvinvointiisi liittyviin asioihin?

YHTEENSÄ (n=1013)
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Tyytyväisyys hyvinvointiin liittyviin asioihin (1/4)

SuomiAreena

Kaikki vastaajat

40

17

52

17

1

10
3

Erittäin tyytyväinen

Melko tyytyväinen

En tyytyväinen enkä

tyytymätön

En osaa sanoa

Melko tyytymätön

Erittäin tyytymätön

YHTEENSÄ (n=1013)

%

Kuinka tyytyväinen olet tällä hetkellä seuraaviin, hyvinvointiisi 

liittyviin asioihin?

Sosiaaliset suhteesi
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1

1

1

1

1

1

2

1
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7
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7

6

6
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12

6
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7
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3

2

4

7

2

3

4

2

1

3

6

3

2

3

2

7

2
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69 %

72 %

65 %

66 %

59 %

66 %
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76 %

79 %

67 %

62 %

78 %

69 %

65 %

77 %

56 %

57 %

85 %

73 %

52 %

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

YHTEENSÄ (n=1013)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=506)

Mies (n=507)

IKÄ:

30 v tai alle (n=142)

31-39 v (n=204)

40-49 v (n=190)

50-59 v (n=139)

60-69 v (n=188)

70+ v (n=149)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=233)

Uusimaa (n=92)

Etelä-Suomi (n=209)

Länsi-Suomi (n=251)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=228)

OPTIMISMI:

Olen optimisti (n=606)

Olen pessimisti (n=276)

En osaa sanoa (n=131)

ONNELLISUUS:

Ylin kolmannes (n=297)

Keskimmäinen kolmannes (n=335)

Alin kolmannes (n=381)

Erittäin
tyytyväinen

Melko
tyytyväinen

En tyytyväinen
enkä tyytymätön

En osaa
sanoa

Melko
tyytymätön

Erittäin
tyytymätön

Erittäin 
tyytyväinen 

+ Melko 
tyytyväinen

Kuinka tyytyväinen olet tällä hetkellä seuraaviin, hyvinvointiisi 

liittyviin asioihin?

Sosiaaliset suhteesi
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Tyytyväisyys hyvinvointiin liittyviin asioihin (2/4)

SuomiAreena

Kaikki vastaajat

41
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1

12
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En tyytyväinen enkä

tyytymätön

En osaa sanoa
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Erittäin tyytymätön

YHTEENSÄ (n=1013)

%

Kuinka tyytyväinen olet tällä hetkellä seuraaviin, hyvinvointiisi 

liittyviin asioihin?

Itsesi toteuttaminen
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56 %
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44 %
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YHTEENSÄ (n=1013)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=506)

Mies (n=507)

IKÄ:

30 v tai alle (n=142)

31-39 v (n=204)

40-49 v (n=190)

50-59 v (n=139)

60-69 v (n=188)

70+ v (n=149)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=233)

Uusimaa (n=92)

Etelä-Suomi (n=209)

Länsi-Suomi (n=251)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=228)

OPTIMISMI:

Olen optimisti (n=606)

Olen pessimisti (n=276)

En osaa sanoa (n=131)

ONNELLISUUS:

Ylin kolmannes (n=297)

Keskimmäinen kolmannes (n=335)

Alin kolmannes (n=381)

Erittäin
tyytyväinen

Melko
tyytyväinen

En tyytyväinen
enkä tyytymätön

En osaa
sanoa

Melko
tyytymätön

Erittäin
tyytymätön

Erittäin 
tyytyväinen 

+ Melko 
tyytyväinen

Kuinka tyytyväinen olet tällä hetkellä seuraaviin, hyvinvointiisi 

liittyviin asioihin?

Itsesi toteuttaminen
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Tyytyväisyys hyvinvointiin liittyviin asioihin (3/4)

SuomiAreena

Kaikki vastaajat
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1
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4
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Melko tyytyväinen

En tyytyväinen enkä
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En osaa sanoa
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YHTEENSÄ (n=1013)

%

Kuinka tyytyväinen olet tällä hetkellä seuraaviin, hyvinvointiisi 

liittyviin asioihin?
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11

10

11

7

14

9

7

16

10

11

9

5

14

12

15

4

5

22

8

4

49

52

46

50

36

49

53

52

60

49

49

58

48

43

54

42

42

62

53

36

19

15

22

21

24

18

18

16

15

21

16

17

15

23

17

18

27

11

23

21

1

1

1

2

1

1

1

1

4

1

16

17

15

17

21

20

14

12

12

13

19

17

18

16

11

29

15

5

14

28

4

5

4

2

4

4

7

5

4

4

7

2

5

5

2

8

7

1

1

10

60 %

62 %

58 %

57 %

49 %

59 %

61 %

67 %

70 %

61 %

58 %

63 %

62 %

55 %

70 %
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YHTEENSÄ (n=1013)

SUKUPUOLI:

Nainen (n=506)

Mies (n=507)
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30 v tai alle (n=142)

31-39 v (n=204)

40-49 v (n=190)
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ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=233)

Uusimaa (n=92)

Etelä-Suomi (n=209)

Länsi-Suomi (n=251)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=228)

OPTIMISMI:

Olen optimisti (n=606)

Olen pessimisti (n=276)

En osaa sanoa (n=131)

ONNELLISUUS:

Ylin kolmannes (n=297)

Keskimmäinen kolmannes (n=335)

Alin kolmannes (n=381)

Erittäin
tyytyväinen

Melko
tyytyväinen

En tyytyväinen
enkä tyytymätön

En osaa
sanoa

Melko
tyytymätön

Erittäin
tyytymätön

Erittäin 
tyytyväinen 

+ Melko 
tyytyväinen

Kuinka tyytyväinen olet tällä hetkellä seuraaviin, hyvinvointiisi 

liittyviin asioihin?

Psyykkinen ja fyysinen terveytesi
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Tyytyväisyys hyvinvointiin liittyviin asioihin (4/4)

SuomiAreena

Kaikki vastaajat
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YHTEENSÄ (n=1013)

%

Kuinka tyytyväinen olet tällä hetkellä seuraaviin, hyvinvointiisi 

liittyviin asioihin?

Taloudellinen tilanteesi
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30 v tai alle (n=142)
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60-69 v (n=188)

70+ v (n=149)
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Uusimaa (n=92)
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Länsi-Suomi (n=251)
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OPTIMISMI:
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En osaa sanoa (n=131)

ONNELLISUUS:
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Erittäin
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En osaa
sanoa

Melko
tyytymätön
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Kuinka tyytyväinen olet tällä hetkellä seuraaviin, hyvinvointiisi 

liittyviin asioihin?

Taloudellinen tilanteesi
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• Verianin periaatteet

• Luottamusvälitaulukko

• Yhteystiedot
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Lisätietoja



VerianVerian

Verian sitoutuu työssään viiteen periaatteeseen

1. Tinkimättömään objektiivisuuteen.

”Olemme ehdottoman

riippumattomia.”

2. Merkitykselliseen päätöksentekoon.

”Olemme ketteriä 

ja luovia ajattelijoita.”

3. Asiantuntemukseen intohimona.

”Olemme sitoutuneet

huippuosaamiseen.”

4. Nöyrään itsevarmuuteen.

”Annamme työmme 

puhua puolestaan.”

5. Kunnioittavaan suoruuteen.

”Olemme viestinnässämme 

suoria ja vilpittömiä.”

45Tuotamme voimaa päätöksentekoon.SuomiAreena 2025  (C451005297)
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Luottamusvälitaulukko
Luottamustaso 95 %

Esimerkki tulkinnasta:
Tutkimuskysymykseen on vastannut 1013 henkilöä. Vastaajista 33 % vastasi "samaa mieltä". Taulukosta etsitään vastaajamäärä, joka on lähinnä 
tutkimuskysymyksen vastaajamäärää, sekä %-osuus, joka on lähinnä tutkimuskysymyksen tutkittavan vastausluokan  %-osuutta. Taulukossa 
lähinnä vastaajamäärää 1013 on vastaajamäärä 1000 ja lähinnä %-osuutta 33 on %-osuus 35. Luottamusväli on vastaajamäärän 1000 ja
prosenttiosuuden 35 leikkauskohdassa. 
Kysymyksestä "samaa mieltä" olevien  %-osuus koko väestössä on siis 95 % todennäköisyydellä välillä 33 ±3,0 eli välillä 30–36.

95 % LUOTTAMUSVÄLI, %-yksikköä

20 40 60 80 100 140 180 220 260 300 400 500 600 800 1000 2000 3000 5000

5 tai 95 ± 13,2 ± 8,5 ± 6,5 ± 5,5 ± 4,8 ± 3,9 ± 3,4 ± 3,1 ± 2,8 ± 2,6 ± 2,2 ± 2,0 ± 1,8 ± 1,5 ± 1,4 ± 1,0 ± 0,8 ± 0,6

10 tai 90 ± 14,9 ± 10,1 ± 8,1 ± 6,9 ± 6,1 ± 5,1 ± 4,5 ± 4,1 ± 3,7 ± 3,5 ± 3,0 ± 2,7 ± 2,4 ± 2,1 ± 1,9 ± 1,3 ± 1,1 ± 0,8

15 tai 85 ± 16,3 ± 11,4 ± 9,2 ± 8,0 ± 7,1 ± 6,0 ± 5,3 ± 4,8 ± 4,4 ± 4,1 ± 3,5 ± 3,1 ± 2,9 ± 2,5 ± 2,2 ± 1,6 ± 1,3 ± 1,0

20 tai 80 ± 17,3 ± 12,4 ± 10,1 ± 8,8 ± 7,9 ± 6,6 ± 5,9 ± 5,3 ± 4,9 ± 4,5 ± 3,9 ± 3,5 ± 3,2 ± 2,8 ± 2,5 ± 1,8 ± 1,4 ± 1,1

25 tai 75 ± 18,2 ± 13,2 ± 10,8 ± 9,4 ± 8,4 ± 7,1 ± 6,3 ± 5,7 ± 5,3 ± 4,9 ± 4,2 ± 3,8 ± 3,5 ± 3,0 ± 2,7 ± 1,9 ± 1,6 ± 1,2

30 tai 70 ± 18,9 ± 13,8 ± 11,4 ± 9,9 ± 8,9 ± 7,5 ± 6,7 ± 6,0 ± 5,5 ± 5,2 ± 4,5 ± 4,0 ± 3,7 ± 3,2 ± 2,8 ± 2,0 ± 1,6 ± 1,3

35 tai 65 ± 19,4 ± 14,2 ± 11,8 ± 10,3 ± 9,2 ± 7,8 ± 6,9 ± 6,3 ± 5,8 ± 5,4 ± 4,7 ± 4,2 ± 3,8 ± 3,3 ± 3,0 ± 2,1 ± 1,7 ± 1,3

40 tai 60 ± 19,8 ± 14,6 ± 12,1 ± 10,5 ± 9,4 ± 8,0 ± 7,1 ± 6,4 ± 5,9 ± 5,5 ± 4,8 ± 4,3 ± 3,9 ± 3,4 ± 3,0 ± 2,2 ± 1,8 ± 1,4

45 tai 55 ± 20,0 ± 14,7 ± 12,2 ± 10,7 ± 9,6 ± 8,1 ± 7,2 ± 6,5 ± 6,0 ± 5,6 ± 4,9 ± 4,3 ± 4,0 ± 3,4 ± 3,1 ± 2,2 ± 1,8 ± 1,4

50 ± 20,1 ± 14,8 ± 12,3 ± 10,7 ± 9,6 ± 8,2 ± 7,2 ± 6,6 ± 6,0 ± 5,6 ± 4,9 ± 4,4 ± 4,0 ± 3,5 ± 3,1 ± 2,2 ± 1,8 ± 1,4

VASTAAJAMÄÄRÄTulokseksi

saatu %-

osuus
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Olkaa hyvä!

Puhelimitse
010 5516810
Sähköpostitse
info.fi@veriangroup.com

Tutkimusjohtajat tavoitat

mikko.hormio@veriangroup.com

Mikko Hormio
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